
Tájékoztató az iskolai közösségi szolgálatról (IKSZ) 

 

2016. január 1. után az érettségi vizsgára bocsátás feltétele 50 óra közösségi szolgálat teljesítése.  

(12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról 107. §) 

 

A közösségi szolgálat anyagi érdektől független tevékenység, amelynek lényege, hogy valamely helyi 

közösség javát szolgálja, ebből adódóan az iskola vagy a lakhely környékén kell teljesíteni. Egyénileg és 

csoportosan is végezhető.  

Területei a következők lehetnek: egészségügyi, szociális és karitatív, oktatási, kulturális és közösségi, 

környezet- és természetvédelmi, katasztrófavédelmi, rendvédelmi szerveknél bűn- és balesetmegelőzési 

tevékenység. 

 

Magánszemélynél, például idősek segítésének céljával maximum 10 óra közösségi szolgálat végezhető. 

Ebben az esetben, a közösségi szolgálati naplóban fel kell tüntetni a magánszemély lakcímét és 

telefonszámát is. 

 

Az 50 órát ajánlott 9-11. évfolyamon arányosan elosztva elvégezni. 

 

Tanítási napokon maximum napi 3 óra, hétvégén és tanszünetben maximum napi 5 óra teljesíthető. 

Egy napon csak egy helyen végezhető közösségi szolgálat.  

18 év alatti diák éjjel (20 és 6 óra között) NEM végezhet munkát!  

 

A közösségi szolgálat dokumentációja: 

 

Együttműködési megállapodás 

 

Az együttműködési megállapodást az iskola köti a fogadóintézménnyel. A fogadóintézmények listája 

honlapunkon megtalálható itt. 

 

Amennyiben a fogadó intézmény nem található a listában, kérjük, nyomtassák ki két példányban 

honlapunkról az együttműködési megállapodást, és hozzák be az iskolába a fogadó intézmény által aláírt 

és pecséttel ellátott dokumentumot. Az iskolai hitelesítés után a megállapodás egy példányát 

visszajuttatjuk a fogadó intézménynek. 

 

Jelentkezési lap 

 

A jelentkezési lapot 9. osztály elején kell leadni, az tartalmazza a szülő és a tanuló beleegyező 

nyilatkozatát.  

 

Közösségi szolgálati napló 

 

A közösségi szolgálati napló vezetése a tanuló felelőssége:  

Rögzíteni kell benne a tevékenysége jellegét és idejét, ezt a fogadó intézmény aláírással és pecséttel 

hitelesíti. 

 

Kérjük, hogy a naplót órára lebontva vezessék! 

A közösségi szolgálati naplóban az 50 óra teljesítését az iskola igazgatója aláírásával igazolja.  

A teljesítést az elektronikus naplóban, a törzslapokon és a bizonyítványban is rögzítjük. 


